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                               PERSHKRIM POZICIONI 
 

Emërtimi i pozicionit: Agjent Marketingu  
Departmenti: Marketing  
Raportim: Marketing Mananxher 

   
 

Përshkrim përmbledhës i punës 
 

Është përgjegjës për të siguruar zbatimin e duhur të markës në zinxhirin e shitjes, si dhe organizimin e 
suksesshëm të ngjarjeve dhe promovimeve. Të Sigurojë vendosje të shkëlqyer të prodhimeve në 
dyqane duke ndikuar në rritjen e numrit të walk-ins në të gjitha dyqanet tona, si dhe monitorimin dhe 
kontrollin e cilësisë së të gjitha reklamave në natyrë dhe për të siguruar cilësi sa më të lartë të 
mundshme. 
 
Detyrat dhe përgjegjësit: 
 

 Të Punojë për rritjen numrit të klientëve dhe bazës së konsumatorëve për kompaninë duke 
krijuar programe të kënaqësisë së klientit. 

 Monitorimi dhe analiza për trendet e tregut. 

 Të koordinojë dhe ndjekë proceset e ndryshme për të  gjitha materilat e kompanisë dhe 
materiale të tilla elektronike si letër me kokë, përdorimin e logos, broshura, etj 

 Të sigurojë rregullisht kryerjen e kërkimeve relevante të tregut dhe të koordinojë, mbikëqyrë këtë 
aktivitet. 

 Studimi i konkurrentëve,lancimi dhe ndjekja e fushatave të marketingut 

 Të eksplorojë mënyra për përmirësimin e prezantimit të produketeve ekzistuese në dyqane 

 Të Kuptojë dhe të krijojë njohuri të plotë mbi produktet e kompanisë 

 Të prezantojë dhe menaxhojë aktivitete të organizuara nga kompania me bazë komunikimi dhe 
Marketimi 

 Raportime periodike dhe prezantime kundrejt Drejtuesve të Tring për aktiviteteve të marketingut 
dhe iniciativave te fundit. 

 Inicion ide dhe aktivitete të reja që promovojnë të markës dhe të produkteve dhe shërbimeve në 
treg. 
 

 
Kualifikim Profesional:        Diplomë Universitare në Marketing ose Administrim Biznesi 
        
Ekperienca Profesionale:     Së paku 5 vjet përvojë pune në një pozicion të ngjashëm 
 
Aftësi dhe Cilësi:  

 
 Eksperienca e mëparshme në fushën e telekomunikacionit dhe Televizive do konsiderohet si një 

avantazh 
 Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze, avantazh përbën njohja e gjuhëve të tjera. 
 Njohuri shumë të mira të programeve Microsoft Office. 
 Aftësi shumë të mira komunikuese, vetë-besim dhe rezultat i orientuar. 
 Aftësi të shkëlqyera analitike. 
 Njohuri të plotë të produkteve dhe shërbimeve. 
 Aftësi për të punuar nën presion. 
 Gjendje dhe të gatshëm për të punuar në ekip. 
 Disponueshmëria për të punuar jashtë orarit kur është e nevojshme. 

Te gjitha CV-tuaja mund t’i dergoni ne adresen hr@tring.tv brenda dates 30/09/2013. 
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